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Проектът на Постановление на Министерския съвет е изготвен във връзка с
осигуряване изпълнението на Закона за политическите партии (ЗПП), съгласно
който са възложени нови функции и отговорности на министъра на правосъдието
по отношение на разпределянето на субсидията за политическите партии и
коалиции. Съгласно последните изменения в ЗПП (обн., ДВ, бр. 104 от 2020 г.)
министърът на правосъдието определя със заповед документите, които партиите и
коалициите трябва да представят за предоставяне на държавната субсидия, и
сроковете за представянето им. Държавната субсидия се предоставя ежегодно от
бюджета на Министерството на правосъдието на четири части: до 30 април, до 30
юни, до 30 септември и до 20 декември на съответната година. В рамките на
проект „Реформа на рамката за несъстоятелност в България“ Европейската
комисия предостави техническа помощ на България за разработване на Пътна
карта в областта на несъстоятелността, като координатор по изпълнението на
мерките е Министерството на правосъдието. Изпълнението на мерките, заложени в
Пътната карта за изпълнението на препоръките относно рамката за
несъстоятелност и стабилизация в България по отношение подобряване
квалификацията на синдиците, налага прецизиране на функциите на дирекция
„Взаимодействие със съдебната власт“ /ВСВ/ в министерството, като функциите по
квалификация на синдиците от Инспектората на министъра на правосъдието по
ЗСВ се възлагат на дирекция ВСВ.

Отговорна институция

Отговорна институция



Министерство на правосъдието 
Адрес: София, София, ул. Славянска 1
Електронна поща: priemna@justice.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Рубрика „Закрила на детето“ към дирекция „Международна правна закрила на
детето и международни осиновявания" - https://mjs.bg/home/index/4d58b6a3-346b-
4026-9aaa-7d5654890938
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